

在南极边境的“施礼华蒙席街”

「要努力做播种和平与喜乐的撒种人」，圣施礼华时常在他的训诲中这样说。而这些种子已深入乌斯亚(阿根廷最南端的城市)人们的心田。在那儿，便有一条街道是以他的名字来命名的。

2009年7月8日

圣化自己的工作继而服务他人这讯息已经传遍了五大洲。这可由远至全球最南端的城市乌斯亚证明这句话著实为真，这裏的居民以一条街道，来献给这位来自西班牙亚拉冈的神父。

乌斯亚是阿根廷一个有著四万五千居民的城市，是Tierra Del Fuego省的首府，它位於南极洲和南大西洋群岛、面向彼格尔海峡、被乌斯亚海湾的马素山脉所环绕。

这海湾城市是最接近麦哲伦海峡的城市，连接大西洋和太平洋的航道。

「施礼华蒙席街」位於Kanukinka 街和Magallanes 街之间。

“乌斯亚”的名字是源自 Yagan语，它是由 “Ush” (意思是指深度或向西)，和 “Waia” (意思是指海湾)所构成的，即指出这是一个直达深处和向西的海湾。

主业会在1950年代已经在阿根廷展开了牧民工作，对创办人的爱戴也已传

遍了整个国家，至今全国已有十多条街道以他的名字命名加以缅怀。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-166/](https://opusdei.org/zhs/article/article-166/) (2026年2月13日)